
 
 
 
 
 
 

Nabídka služeb 
 

* Sběrné místo odpadů v Šebetově je otevřeno v sobotu 

14. a 28. května 2022 od 14 do 15 hodin.  
 

* Svoz odpadových nádob z domácností 

Bioodpad – čtvrtek 5. a 19. května 

Papír, Směsný odpad, Plast a nápojový 

karton – vše v pátek 6. května 

Případnou Vaši reklamaci nevyvezené 

nádoby uplatněte u dispečera pana Dočkala, 

mobil: 778 700 840. 
 

* Česká pošta 

Pondělí 7:30 – 12:30 hodin, úterý 10:30 – 13:30, 14 – 17 

hodin, středa 7:30 – 12:30 hodin, čtvrtek a pátek 11 – 16 

hodin. Nové telefonní číslo 954 267 935 /VoIP/.  

 

* Telefony na ohlášení poruch internetu:         

TOPNET internet – telefon 736 484 631, 

o víkendech volejte číslo 731 413 488. UNET 

internet – telefon 604 758 166.  

 

Zubní pohotovosti  
Zubní pohotovost je dle rozpisu zajištěna 

o sobotách, nedělích a ve svátky od 8 do 13 hodin. 

 

01.05. MUDr. Ševčík Štěpán, Svitávka, Hybešova 197,           

            telefon 516 471 210 

07.05. MUDr. Ševčíková Radomíra, Poliklinika Blansko,   

           Sadová 33, telefon 516 488 454 

08.05. MDDr. Šméralová Kristýna, Boskovice, Lidická 8,  

           mobil 731 074 479 

14.05. MUDr. Štrajtová Jana, Černá Hora, Zdravotní  

           středisko, mobil 608 220 806  

15.05. MUDr. Šumberová Ludmila, Lysice, Komenského  

           429, telefon 516 472 227 

21.05. MUDr. Švendová Zdena, Křtiny, Zdravotní střed., 

           telefon 516 439 404 

22.05. MUDr. Tomášková Barbora, Blansko, Pražská 1b,  

           mobil 734 177 800 

28.05. MDDr. Trubáčková Pavlína, Poliklinika Blansko,  

           Sadová 33, telefon 516 488 452 

29.05. MDDr. Veselý Petr, Letovice, Masarykovo náměstí  

           162/38, mobil 792 325 591 

04.06. MDDr. Vrbová (MUDr. Křížová), Knínice 

           u Boskovic 330, mobil 774 844 735 

05.06. MUDr. Žilka Vlastimil, Benešov 19,  

           telefon 516 467 313 
 

Mimo výše uvedenou je služba zajištěna v Brně, Úrazová 

nemocnice, Ponávka 6, telefon 545 538 111, ve všední dny  

od 18 do 24 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích od 8 do 

20 hodin. 
 

 

Květen v pranostikách 
Sníh v máji - hodně trávy.  
Chladno a večerní mlhy v máji, hojnost ovoce a sena dají. 

Není-li květen ani příliš studený, ani mokrý, naplňuje 

stodoly i sudy. 

V máji vlhko, chladno - bude vína na dno. 

Májová vlažička - naroste travička; májový deštíček - 

poroste chlebíček. 

V máji aby ani hůl pastýřova neoschla. 

Na mokrý květen přichází suchý červen.  
Je-li už máj zahradníkem, není stodol milovníkem... 

V květnu-li hrom se ozývá, v červnu zřídka mrholívá. 

Když se v máji blýská, sedlák si výská. 

Jsou-li májové hřiby červivé, bude suché léto. 

Roj, který se v máji rojí, za plný vůz sena stojí; 

ale o svatém Jáně ani za vodu džbáně. 
 

KLAS oznamuje 
Členové šebetovského Klubu aktivních seniorů KLAS 

zvou všechny občany do kaple sv. Anny, která bude 

otevřena v rámci Noci kostelů v pátek 10. 6. 2022.  

 
Letos je tomu již 180 let, kdy dal 

hrabě Mořic Strachwitz kostelík 

postavit. Přestože sláva kaple již 

upadla a dávno se zde nezastavují 

procesí poutníků, zaslouží si tato 

krásná chátrající památka naši 

pozornost a péči. Chceme, aby kaple 

nebyla otevřená jen jeden den               

v roce na šebetovskou pouť a proto 

jsme se rozhodli s jejím 

zpřístupněním veřejností začít právě Nocí kostelů.                                                                                       
Bližší informace jsou uvedeny na plakátech.  
 

Děkujeme za spolupráci při realizace akce Obci Šebetov, 

SDH a skautům. 
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Slovo starosty obce 
Mokrý máj – ve stodole ráj. Již naši předkové dobře věděli, 

jak je jarní vláha důležitá pro úrodný rok. Po suchém 

zimním období jsme se dočkali prvních srážek až v měsíci 

dubnu. Podle grafu z obecní meteostanice vypadal duben 

příznivě, ale při bližším prohlédnutí zjistíte, že se jednalo 

spíše o přeháňky s minimálním úhrnem srážek.  

 

 
Zavítal jsem tedy na statistický portál srážek 

www.intersucho.cz, kde najdete oblast okolí Šebetova 

hodnocenou jako území, kde panuje výrazné až výjimečné 

sucho. Vzpomenul jsem si hned na nedávná slova ředitele 

boskovické vodárny, který mě upozorňoval na významný 

pokles hladiny zdroje pitné vody ve Velkých Opatovicích. 

Nezbývá než doufat, že nám květen dopřeje více 

životadárné vody. První týden měsíce vypadá nadějně… 

 
Po dvouleté vynucené koronavirové pauze se mi podařilo 

najít ubytování s volnou kapacitou a opět si Vás tak můžu 

dovolit pozvat na další ročník obecního cyklovýletu. 

V sobotu 21. května se vydáme do ubytovacího komplexu 

Brněnka do Velkých Losin. Nocleh je zajištěn v chatkách a 

ubytovacím komplexu legendárního minipivovaru Zlosyn. 

Podrobné pokyny budu postupně doplňovat na obecní web. 

Odjezd vlaku je v 8:03 hodin z nádraží v Letovicích, návrat 

v neděli před 16 hodinou. Mimo jednotné snídaně je na 

výběr večeře: guláš s knedlíkem nebo kuřecí řízek 

s bramborem. Prosím včas nám nahlaste také velikosti 

triček, letošní budou ve sváteční světle modré barvě. 

Chystám několik cyklotras, které Vám ukážou losinský 

region, jak jej možná ani neznáte. Trasy budou pro zdatné 

i rodiny s malými dětmi. Opravdu si vybere každý. A pro 

případ nepřiznivého počasí je tu i lákavá varianta 

termálního koupání. Cena cyklovýletu je jednotná ve výši 

příjemných 500 Kč. 
 

Další aktivitou je zájezd do oblíbených slovenských 

termálních lázní Velký Meder dne 11. června. Zájezd je 

obsazený, ale zapisujeme náhradníky. Vždy se nějaká 

místa uvolní. Cena zájezdu včetně skupinové vstupenky je 

500 Kč, odjezd autobusu je v 5 hodin z hlavní křižovatky. 

Na webu obce brzy zveřejním podrobnější pokyny a také 

fotografie s aktuálními cenami občerstvení v lázních. 
 

Sběrné místo na odpady přechází od května do letního 

režimu, kdy je otevřeno každou sobotu v lichém týdnu. 

Díky dotaci na pořízení kontejnerů nyní disponujeme nejen 

záložním velkoobjemovým kontejnerem na směsný odpad, 

ale také kontejnery na bioodpad, který již opět přijímáme. 

V souvislosti se zpřísňováním podmínek na skládce 

Březinka bych chtěl občany důrazně požádat o spolupráci. 

Pokud budete chtít ve sběrném místě odložit nábytek nebo 

pohovku, přivezte toto vždy v rozebraném stavu. Celé kusy 

nábytku již nemůžeme předávat ke skládkování. Nyní 

zvažujeme i možnost dodatečné recyklace nábytku. 
 

Závěrem si dovolím upozornit, že do konce měsíce května 

je nutno uhradit místní poplatky za odpad, psa či přípojku 

kabelové televize. Platit je možné hotově či kartou 

v kanceláři OÚ nebo bezhotovostním bankovním 

převodem, kdy variabilní symbol je popisné číslo. Platby 

můžete konzultovat s paní účetní na tel. čísle 516 465 429. 

                                                                        Zdeněk Čížek 

 

 

   „Za vše, co jsem nebo čím se domnívám, že jsem, 

  vděčím své matce.“                                
                                                   Abraham Lincoln 

 
 

Pozvánka nejen pro maminky… 
 

 

Hrabě Strachwitz 

mailto:sebetovskyzpravodaj@seznam.cz
http://www.intersucho.cz/
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Pátek 6. května – POSLEDNÍ ZÁVOD 
Legendární příběh nejslavnějšího lyžaře své doby Hanče 

a Vrbaty každý zná, málokdo ale ví, jak se opravdu odehrál. 

Výpravné filmové drama Poslední závod režiséra Tomáše 

Hodana přiblíží tehdejší události závodu roku 1913 

z mrazivých hřebenů Krkonoš tak, jak se opravdu staly. Po 

prvním kole se počasí na hřebenech prudce zhoršilo, 

vypukla sněhová vánice a všichni postupně vzdali. Hanč 

zůstal na trati sám, závod o první místo se ovšem změnil 

v závod o holý život. Vrbata stojí na trati jako jediný divák, 

německý závodník Rath se vydává Hančovi na pomoc 

a všichni tři začínají v nelidském mraze a neproniknutelné 

vichřici psát příběh o hrdinství, odvaze, vůli a přátelství.   

Širokoúhlý film, české znění, volně přístupný, 100 minut. 

Toto premiérové představení hrajeme v 19:30 hodin, 

zvýšené vstupné 80 Kč. 

 

Pátek 13. května – VYŠEHRAD FYLM 
Po dnes již kultovním onlinovém seriálu Vyšehrad přichází 

postava Laviho v novém kabátě celovečerního filmu, za 

kterým stojí jeho původní tvůrci. Bývalý sparťanský hráč 

Julius Lavický je pořád stejně nekorektní a za hranou, jen 

mu život přináší nová dobrodružství a překvapení. Prostě 

už zase se řítí jak lavina – z jednoho problému do druhého! 

Neukočírovatelný fotbalista tak bude na velkém filmovém 

plátně žít svůj neuvěřitelný život plný divokých večírků, 

rychlých aut, spoře oděných žen a samozřejmě i svého 

milovaného sportu.  

Širokoúhlý film, české znění, do 15 let nepřístupný, 103 

minut. Toto premiérové představení hrajeme v 19:30 hodin, 

zvýšené vstupné 80 Kč. 

 

Pátek 20. května – MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST 
Jak byste se chovali, kdybyste jeli ve vlaku, který nikdo 

neřídí? Odpověď na tuto otázku hledá Jiří Havelka, režisér 

a scenárista diváckého hitu Vlastníci, ve svém dalším filmu, 

komedii Mimořádná událost.  

Titulní mimořádnou událost způsobí strojvedoucí lokálky, 

který neplánovaně zastaví mezi poli a vystoupí z vlaku, 

aby vyřešil drobný technický problém. Bohužel zastavil 

v mírném protisvahu a vlak mu ujede. Velmi nesourodá 

skupina lidí, kterou na chvíli svedla dohromady jízda 

vlakem, má teď jeden společný cíl – ve zdraví tuhle cestu 

tak nějak přežít... 

Širokoúhlý film, české znění, do 12 let nevhodný, 102 minut. 

Hrajeme v 19:30 hodin, vstupné 60 Kč. 

 

Pátek 27. května – SRDCE NA DLANI 
Komedie od tvůrců hitu ŽENY V BĚHU. Láska se na věk 

nebo na místo neohlíží. Nikdy nevíme, kdy a kde nás potká. 

Můžeme se zamilovat ve školce, v důchodu, na ulici, 

v parku. Kdykoliv a kdekoliv. Josef (Boleslav Polívka) se 

těší, že si po odchodu do penze konečně splní svůj dávný 

sen a stane se pouličním klaunem. Svým šarmem okouzlí 

i ráznou Marušku (Eliška Balzerová), majitelku pojízdné 

kavárny. Jako by se ti dva hledali celý život. Láska přináší 

do životů našich hrdinů naději a krásu, ale i komplikace 

a překážky, které budou muset s úsměvem a dobrou vůlí 

překonat. 

Širokoúhlý film, české znění, volně přístupný, 95 minut. 

Hrajeme v 19:30 hodin, vstupné 60 Kč. 

 

Pátek 3. června – ZNÁMÍ NEZNÁMÍ 
Známí neznámí je hvězdně obsazená hořkosladká komedie 

o partě českých a slovenských přátel, kteří se sejdou 

v pražském bytě, aby oslavili příchod Nového roku. Znají 

se už dlouho a i toto setkání by se neslo v duchu klasické 

silvestrovské oslavy, kdyby… Kdyby se nezrodil zdánlivě 

nevinný nápad: dát všechny mobilní telefony na stůl 

a nahlas sdílet každou doručenou zprávu a dát na hlasitý 

odposlech každý příchozí hovor. Kolik toho o sobě 

nesmíme vědět, abychom mohli zůstat přáteli, milenci, 

manželi, rodiči…?  

Klasický formát, české znění, nevhodné do 12 let, 95 minut. 

Hrajeme v 19:30 hodin, vstupné 60 Kč. 

 

Ukázky těchto filmů a více informací najdete 

na webu obce a v kabelové televizi. 

 
 

Aktuality ze základní školy 
 

RECITAČNÍ SOUTĚŽ                        

V KNÍNICÍCH 
Ve středu 30. března se konala 

recitační soutěž pro první stupeň 

(mimo pátých ročníků) v základní 

škole v Knínicích. Hned ráno nás 

velmi mile přivítaly prvostupňové 

paní učitelky a seznámily                       

s programem soutěže. V první 

kategorii (1. a 2. ročník) nás 

reprezentovaly Sofie Přichystalová a Karolína Trčková. 

Sofinka si za velmi pěkný přednes odnesla cenu poroty. 

V druhé kategorii (3. a 4. ročník) se spolu s knínickými 

soupeřkami utkaly Denisa Duchková a Eliška Axmanová. 

Eliška získala 3. místo. Za svou účast dívky zaslouží velké 

poděkování, všem čtyřem se recitace opravdu povedla, 

konkurence však byla obrovská. Pro nás všechny to byl 

krásný zážitek a těšíme se na příští ročník. 
 

ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU                                                                                      
Po dvouleté odmlce se konečně 

21. dubna uskutečnil zápis 

prezenční formou. Během 

odpoledne přicházeli rodiče 

s dětmi.   

Rodiče vyplňovali 

dokumenty a budoucí 

prvňáčci mezitím plnili 

úkoly s paní učitelkou. 

Kreslili postavu, 

přiřazovali počet prvků, 

pojmenovávali věci na 

obrázcích a určovali 

jejich polohu, tleskali 

počet slabik a poslouchali jaká hláska je na začátku a na 

konci slova. V závěru přednesli básničku. Děti byly velmi 

šikovné a všechny se do školy moc těší. V září tak do první 

třídy nastoupí 3 chlapci a 2 dívky. Třetí dívka bude 

vzdělávána individuálně.  
 

UKÁZKA DRAVCŮ  
 V pátek 22. března vyrazila celá naše škola pěšky na hřiště 

do Knínic. Čekala tam na nás 

skupina Seiferos, věnující se 

ochraně dravců a jejich  

výcviku. Prohlédnout jsme si 

mohli přes dvacet dravých 

ptáků. Téměř o každém z 

nich nám pan sokolník řekl 

spoustu informací a 

povyprávěl i vtipné příhody z 

jejich života. Pro děti bylo 

největším zážitkem, jak orel 

loví lišku i několik dalších 

náletů dravců na svoji potravu. Bohužel foukal vítr, který 

ptákům nevyhovoval, takže se jim moc létat nechtělo. Nám 

se zase nelíbilo chladné počasí. Ale po skončení vystoupení 

jsme si rozproudili krev v žilách hrou a následným 

pochodem, při němž plnily děti několik úkolů souvisejících 

se Dnem Země a dravci.      
                                             Mgr. Eva Filoušová, vyučující ZŠ 

                                                                                                            

Informace pro poplatníky daně 

z nemovitých věcí                                                                  
Ve dnech 26. 4. – 26. 5. 2022 bude zpřístupněn k nahlédnutí 

na všech územních pracovištích Finančního úřadu pro 

Jihomoravský kraj hromadný předpisný seznam, 

a to ve dnech pondělí a středa, od 8:00 do 17:00 hodin. 

Hromadným předpisným seznamem se stanovuje daň z 

nemovitých věcí poplatníkům, u nichž na zdaňovací období 

roku 2022 došlo ke změně výše daně oproti předchozímu 

roku, respektive oproti částce dříve vypočtené v daňovém 

přiznání. 
Při nahlédnutí do hromadného předpisného seznamu jsou 

daňovému subjektu zpřístupněny pouze údaje týkající se 

jemu stanovené daně. Stanovení daně hromadným 

předpisným seznamem se neodůvodňuje.  

Stanovená daň z nemovitých věcí je splatná: 

a) u poplatníků daně provozujících zemědělskou výrobu a 

chov ryb ve dvou stejných splátkách, a to nejpozději do 

31. srpna a do 30. listopadu zdaňovacího období, 

b) u ostatních poplatníků daně ve dvou stejných splátkách, 

a to nejpozději do 31. května a do 30. listopadu 

zdaňovacího období. 

Nepřesáhne-li roční daň z nemovitých věcí částku 5 000 

Kč, je splatná najednou, a to nejpozději do 31. května 

zdaňovacího období. Ke stejnému datu lze daň                                

z nemovitých věcí zaplatit najednou i při vyšší částce. 

Složenky pro placení daně z nemovitých věcí jsou                 

ve většinou centrálně zpracovávány a rozesílány 

poplatníkům, kteří nemají zřízenu datovou schránku. 

Fyzickým osobám, které nemají zřízenu datovou schránku 

fyzické osoby ani datovou schránku fyzické osoby 

podnikající, nejsou přihlášeny k placení daně 

prostřednictvím SIPO a nejsou přihlášeny ke službě 

zasílání údajů pro placení daně na e-mail, je zasílána 

daňová složenka, označená jako Poštovní poukázka A - 

doklad V/DS, která nepodléhá poštovnímu poplatku. 

Právnickým osobám, které nemají zřízenu datovou 

schránku, je zasílána standardní složenka typu A, která 

podléhá poštovnímu poplatku podle platného ceníku České 

pošty. 

Fyzickým osobám, které mají zřízenu datovou schránku 

fyzické osoby nebo datovou schránku fyzické osoby 

podnikající, nejsou přihlášeny k placení daně 

prostřednictvím SIPO ani k zasílání údajů pro placení daně 

e-mailem a nebyla jim výše daně sdělena platebním 

výměrem, je namísto složenky zasílána do datové schránky 

fyzické osoby nebo do datové schránky fyzické osoby 

podnikající Informace o daňové povinnosti. Právnickým 

osobám, které mají zřízenu datovou schránku, a nebyla jim 

výše daně sdělena platebním výměrem, je 

namísto složenky rovněž zasílána do datové schránky 

Informace o daňové povinnosti.  

Daň z nemovitých věcí se stanovuje za všechny 

nemovitosti. 

Pro platbu daně z nemovitých věcí u každého z dotčených 

finančních úřadů je poplatníkovi daně zasílána jedna 

složenka, pokud jeho daň u tohoto finančního úřadu činí 

nejvýše 5 000 Kč, nebo dvě složenky, pokud je tato daň 

vyšší než 5 000 Kč a platí se tedy ve dvou splátkách. Daň 

vyšší než 5 000 Kč lze však zaplatit i najednou jednou 

složenkou, a to v termínu první splátky daně. 

NA SLOŽENKU POPLATNÍK DOPLNÍ ČÁSTKU 

SPLATNÉ DANĚ V KČ ZVÝŠENOU 

O NEDOPLATEK NEBO SNÍŽENOU O PŘEPLATEK. 

V případě, že je celá daň splatná najednou, vyplní zde 

poplatník částku z položky CELKEM K ÚHRADĚ. 

 

Odešli z našich řad 
 

Vzpomeňte s námi… 

 
 

 

 
 

 
 

Jak tiše žil, tak tiše odešel, 

skromný ve svém životě,                                           

velký ve své lásce a dobrotě. 
 

30. května 2022 to bude rok, co 

nás opustil pan Jiří Hartl ze 

Šebetova.                                                     

 

 

 

 

Stále vzpomínáme a nikdy nezapomeneme. 

Manželka Eva, dcera Lenka a syn Jiří s rodinou 


